



## РУБІЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА

### СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

(сорокова сесія)

### РІШЕННЯ

«28» грудня 2017 року

м. Рубіжне

№40/2

Про затвердження Програми  
«Про забезпечення діяльності  
Управління охорони здоров'я  
Рубіжанської міської ради»  
на 2018-2020 роки

Керуючись ст. 20 Бюджетного кодексу України, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2002 року № 538-р «Про схвалення Концепції застосування програмно-цільового методу в бюджетному процесі», на підставі рекомендації постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, бюджету та фінансів від "27" грудня 2017 року, керуючись п. 22 ч.1 ст. 26, пп. 1, 3 ч. 1 ст. 50, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Рубіжанська міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Про забезпечення діяльності Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки» (додається).
2. Забезпечення виконання цього рішення покласти на заступника міського голови Сидоренкову Л.Р. відповідно до повноважень, розподілу функціональних обов'язків, посадових інструкцій, положень про відділи, управління в межах компетенції у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з щоквартальним поданням Рубіжанською міською радою в особі секретаря міської ради письмових звітів про хід та результати виконання цієї Програми з поданням до ради необхідних пропозицій.
3. У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (пп 5 п. 3 ст. 50) секретарю Рубіжанської міської ради забезпечити

своєчасне доведення цього рішення до виконавців цієї Програми та організувати контроль за її виконанням.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Секретар міської ради

В.І. Соловйов

Додаток  
до рішення  
Рубіжанської міської ради  
від 28 грудня 2017 № 40/2

Програма «Про забезпечення діяльності  
Управління охорони здоров'я Рубіжанської  
міської ради на 2018-2020 роки»

## ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

### «Про забезпечення діяльності Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради» на 2018-2020 роки

Назва програми	«Про забезпечення діяльності Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради» на 2018-2020 роки
Підстава для розробки	1) Конституція України. 2) Бюджетний кодекс України. 3) Закон України «Про Державний бюджет України» на відповідний рік. 4) Закон України «Про службу в органах місцевого самоврядування в Україні». 5) Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні». 6) Рішення Рубіжанської міської ради «Про міський бюджет» на відповідний рік.
Ініціатор розроблення Програми	Рубіжанська міська рада
Розробник Програми	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради
Відповідальний виконавець Програми	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради
Мета програми	Забезпечення керівництва і управління у сфері діяльності Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради
Термін реалізації Програми	2018 -2020 роки
Перелік джерел фінансування, які беруть участь у виконанні Програми	Кошти загального фонду міського бюджету, спеціального фонду та інших джерел, не заборонених чинним законодавством
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми за кошти місцевого бюджету	У межах асигнувань, затверджених рішеннями Рубіжанської міської ради «Про міський бюджет на відповідний рік» з урахуванням внесених змін та згідно паспорту бюджетної програми

**ПРОГРАМА**  
**«Про забезпечення діяльності Управління охорони здоров'я Рубіжанської**  
**міської ради»**  
**на 2018-2020 роки**

**1. Загальні положення**

Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради є органом місцевого самоврядування, до функцій якого входить забезпечення на території м. Рубіжне державної політики у сфері охорони здоров'я та оперативне управління закладами охорони здоров'я, оздоровчими закладами, організація їх матеріально-технічного і фінансового забезпечення.

Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради є виконавчим органом Рубіжанської міської ради та головним розпорядником бюджетних коштів.

Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради діє на засадах верховенства права законності, гласності, колегіальності, поєднання місцевих і державних інтересів, правової, організаційної та матеріально-фінансової самостійності в межах повноважень.

На Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради покладаються повноваження з розпорядження бюджетними коштами для фінансування витрат на утримання підпорядкованих йому комунальних закладів охорони здоров'я, а саме:

- Комунальна установа охорони здоров'я «Центр первинної медико – санітарної допомоги» Рубіжанської міської ради;
- Комунальна установа Рубіжанська центральна міська лікарня.

Законодавчою базою виконання програми є :

Конституція України.

Бюджетний кодекс України.

Закон України «Про Державний бюджет України» на відповідний рік.

Закон України «Про службу в органах місцевого самоврядування в Україні».

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Рішення Рубіжанської міської ради «Про міський бюджет» на відповідний рік.

**2. Завдання та мета програми**

Забезпечення керівництва і управління у сфері охорони здоров'я м. Рубіжне.

Створення умов для виконання повноважень покладених діючим законодавством на Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради за усіма напрямками діяльності та функціональними призначеннями.

Здійснення економічного та ефективного витрачання коштів місцевого бюджету, коштів спеціального фонду та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

### **3. Строки та етапи виконання програми**

Строки виконання програми «Про забезпечення діяльності Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради» - 2018 -2020 роки.

### **4. Напрями використання бюджетних коштів**

Напрямами використання бюджетних коштів та надходжень з інших джерел, не заборонених законодавством бюджетної Програми «Про забезпечення діяльності Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради» є:

- оплата праці з нарахуваннями ;
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю;
- оплата послуг (крім комунальних);
- видатки на відрядження;
- оплата комунальних послуг та енергоносіїв;
- інші поточні видатки ( за цим кодом здійснюються видатки, які не пов'язанні з придбанням товарів та послуг установами, у тому числі сплата штрафів, судових зборів, тощо.

### **5. Ресурсне забезпечення програми.**

Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок надходжень коштів із загального фонду міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством та у межах асигнувань затверджених рішеннями Рубіжанської міської ради «Про міський бюджет на відповідний рік» (додаток 1), з урахуванням внесених змін та згідно паспорта бюджетної програми місцевого бюджет.

У разі наявності бюджетної заборгованості за програмою на кінець бюджетного періоду, остаточний розрахунок по заходах поточного бюджетного періоду здійснюється за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на наступний рік.

### **6. Організація управління та контролю за ходом виконання програми**

Забезпечення та виконання програми передбачається шляхом поетапного та якісного виконання заходів.

У разі потреби у Програму можуть вноситися відповідні зміни та доповнення. Загальний контроль за виконанням програми здійснює постійна депутатська комісія з питань економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання програми, здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством України та рішеннями міської ради.

Щороку підсумки виконання програми надаються на розгляд сесії Рубіжанської міської ради.

## **7. Відповідальні виконавці**

Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради.

## **8. Очікувані кінцеві результати виконання програми**

Забезпечення в повному обсязі керівництва і управління у сфері охорони здоров'я м. Рубіжне.

Підвищення рівня якості діяльності Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради.

Підвищення рівня удосконалення механізмів соціальної політики держави.  
Посилення матеріальної зацікавленості в покращенні кінцевих результатів діяльності.

Забезпечення впровадження системи державних соціальних стандартів.

Начальник управління охорони здоров'я

Н.І.Янко

Секретар міської ради

В.І.Соловійов

Додаток 1  
до Програми

**ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ**  
програми «Про забезпечення діяльності Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки»

№ з/п	Найменування завдання і заходу	Строк виконання заходу (рік)	Виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)			
				Джерела фінансування	У тому числі за роками		
					2018	2019	2020
<b>I</b>	<b>Здійснення виконавчими органами міських міських (міста Києва), селищних, сільських, об'єднаних територіальних громад наданих законодавством повноважень у відповідній сфері</b>	<b>2018-2020</b>		<b>Всього</b>	<b>326,922</b>	<b>346,210</b>	<b>363,521</b>
				<b>Кошти міського бюджету</b>	<b>326,922</b>	<b>346,210</b>	<b>363,521</b>
				<b>Кошти медичної субвенції</b>			
				<b>Кошти спеціального фонду (власні надходження)</b>			
				<b>Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)</b>			
1	Видатки на оплату праці відповідно до встановлених чинним законодавством умов	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	306,965	325,076	341,330
				Кошти міського бюджету	306,965	325,076	341,330
				Кошти медичної субвенції			
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)			
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)			



2	Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	17,787	18,836	19,778
				Кошти міського бюджету	17,787	18,836	19,778
				Кошти медичної субвенції			
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)			
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)			
3	Видатки на утримання (у тому числі предмети, матеріали) та оплату послуг крім комунальних та інше	2018-2020	Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради	Всього	2,170	2,298	2,413
				Кошти міського бюджету	2,170	2,298	2,413
				Кошти медичної субвенції			
				Кошти спеціального фонду (власні надходження)			
				Кошти спеціального фонду (фонд розвитку)			

Примітка: остаточний обсяг визначається рішенням міської ради під час затвердження та виконання міського бюджету м. Рубіжне на відповідний бюджетний рік, без внесення змін до обсягів видатків, передбачених даним додатком.

Начальник Управління охорони здоров'я

Н.І.Янко